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I. Tric nghiém: (3 diém)
Khoanh tron vao y em cho la dang.
Cau 1: Chit s 5 trong sb thap phan 12,354 c6 gia tri la:
A.5 B.0,5 C.0,05 D.50
Cau 2: Sb thap phan gom: Ba muoi hai don vi, tdm phan mwoi, ndm phdn tram viét 1a:
A. 3285 B. 32,85 C. 3,285 D. 328,5

Cau 3. Mot hinh tam giac c6 do dai canh day la 6,5cm, chiéu cao 1a 4,2cm. Dién tich
cua hinh tam giac do la:

A 13,65 cm? B. 5,35cm? C. 27,3cm?
Cau 4 S6 16n nhat trong cac s6 : 9,85 ;9,58 ; 98,5 ; 8,95 la:
A. 9,85 B. 9,58 C.98,5
Cau 5 Phép nhan nham 34,245 x 100 c6 két qua la:
A. 342,45 B. 34245 C. 34245
Cau 6 20% cua 520 la:
A. 401 B. 140 C 104

II. Ty luén:
Cau 7Viét s6 thap phan thich hop vao chd cham

a5-> = ... b. 22 =
100 10

Cau 8 Pién s6 thap phan thich hop vao chd cham
a. 8m?4dm? =. .. .. m? b.3450cm? =...... m?




KHONG DUGOC VIET VAO bAY

KHONG DUGC VIET VAO bAY

Cau 9 Pt tinh rdi tinh.
a. 56,23 + 143, 6; b. 168,89 - 58,65; c.254x6,3; d. 15,12 : 3,6

Mot 16p hoc ¢6 18 hoc sinh nir. Biét sd hoc sinh ni chiém 60% s hoc sinh cta 16p hoc.
Ho1 16p hoc do6 c6 bao nhi€u hoc sinh nam?

Céau 11:




KIEM TRA CUOI HQCKi I
MON: Toan
Nam hoc:

DAP AN — BIEU PIEM

Mikc 1, 2: (5 diém # 50%)

Moi dap an dung: 0,5 diém
Caul.C ;
Cau2.B ;
Cau 3. A ;
Cau 4. C ;
Caubs. B ;
Cau 6. C ;
Cau 7: Mbi y ding 0,5 diém.
a.5-2 = 506 b. 22 = 4
100 10
Cau 8: Mdi y ding 0,5 diém.
a. 8m?4dm? = 8,04m? b. 3450 cm? = 0,3450m?

Mike 3: (4diém # 40%)

Cau 9: 2 diém (Mdi phép tinh dang 0,5 diém)

a. 56,23 + 143, 6; b. 168,89 - 58,65; c.25,4x6,3;
56,23 168,89 25,4
+ - X 6,3
143,6 58,65 76 2
199,83 110,24 1524
160,02

Cau 10: 2 diém
Giai: 1% s6 hoc sinh ctia 16p 1a: (0,25 diém)

18 : 60 = 0,3 (hoc sinh) (0,25 diém)
S6 hoc sinh 16p hoc d6 1a: (0,25 diém)

0,3 x 100 = 30 (hoc sinh) (0,25 diém)

S6 hoc inh nam 16p hoc do 1: (0,25 diém)

30—18=12 (hoc sinh) (0,5 diém)

Pap s6: 12 hoc sinh nam (0,25 diém)

Hoc sinh c6 thé lam cach khac ding van cho du diém.

Mikc 4: (1 diém # 10%)
(1,2+3,7)<x<(21+32)
49 <x< 53(0,5diém)
Vay x =5 (0,5 diém)

d. 15,12 : 3,6

15,12 | 3,6
07242
00



